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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 1 

HIDROGRÁFICA DO RIO NOVO (CBH - RIO NOVO), REALIZADA AOS 2 

DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 3 

DEZESSEIS, ÀS NOVE HORAS, NO AUDITÓRIO DA PREFEITURA 4 

MUNICIPAL DE ITAPEMIRIM/ES, com a presença dos membros titulares: 5 

Júlio Glauco Pontes da Silva, Karla Volponi Fornaciari, Marino Salgarello 6 

Coelho, José Abilio Pimenta Cardoso, Tiago Faria Leal, Octacílio Geraldo 7 

do Carmo; membros suplentes: Claudomir Oliosi Tose. Também estiveram 8 

presentes: Carmen Motta Guerra, Ely Decothé Júnior, Luana Salvador, 9 

Vandeir Spadetti, Amanda Deprá Nicoli, conforme se verifica pelas 10 

assinaturas na lista de presença anexa. O Presidente, Sr. Júlio Glauco 11 

Pontes da Silva, iniciou a reunião, dando as boas vindas e agradeceu à 12 

Prefeitura Municipal de Itapemirim pelo espaço disponibilizado para a 13 

reunião. Em seguida apresentou a ordem do dia e propôs a inversão da 14 

pauta, o que foi acolhido pela plenária. 1 – Abertura e verificação de 15 

quórum. O Presidente constatou que havia quórum para a realização da 16 

reunião. 2 - Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. A ata foi 17 

aprovada pela plenária. 3 – Apresentação do SAAE de Itapemirim.  A 18 

Sra. Carmen Motta Guerra fez uma apresentação sobre a importância da 19 

água e os problemas relacionados ao seu consumo e gestão inadequada, 20 

dentro do contexto de escassez hídrica vivido pelo nosso estado. 4 - 21 

ENCOB. O Presidente, Sr. Júlio Glauco Pontes da Silva, apresentou o 22 

relatório da sua participação como representante deste comitê no Encontro 23 

Nacional de Comitês de Bacias Hidrográficas (ENCOB), realizado em 24 

Salvador, no período de três a oito de julho do corrente ano. Lamentou por 25 

só ter tido uma vaga, pois o ideal seria que mais membros pudessem 26 

participar. Entre as diversas atividades, destacou as oficinas que foram 27 

voltadas para as necessidades dos comitês; a caminhada pela água com a 28 

mistura simbólica das águas dos rios no aquário do evento; a Assembleia 29 

Geral Ordinária do Fórum Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas; e 30 

apresentou o Certificado de Participação, comprovando a sua presença no 31 

evento. 5 – Acordo AMARCO. Sobre a elaboração do Acordo de 32 

Cooperação entre o Consorcio AMARCO e o CBH Rio Novo para a 33 

captação de água superficial para a obra de duplicação da Rodovia BR 34 

101, o Presidente informou que há alguns erros nos dados referentes às 35 

vazões dos cursos d’água encaminhados pela empresa. Dessa forma, 36 

como não estavam presentes representantes da empresa na reunião, o 37 

Presidente solicitará ao Consórcio AMARCO que esclareça o equívoco e 38 

encaminhe os dados corretos. 6 - Assuntos Gerais. O Presidente 39 

informou os membros sobre o andamento do processo para elaboração do 40 

Plano de Bacia do Rio Novo / Enquadramento e a plenária concordou que 41 

haja uma mudança no modelo de elaboração do mesmo, adotando o 42 

modelo que tem sido indicado atualmente pela AGERH e que será adotado 43 

pela Bacia Hidrográfica do Rio Itapemirim, através do qual o plano pode 44 

ser executado conforme é elaborado. A Secretária Executiva, Sra. Karla 45 

Volponi Fornaciari, informou que o comitê recebeu uma solicitação da 46 

Gerência de Recursos Naturais do IEMA para disponibilização do espaço 47 

na próxima reunião para uma apresentação sobre as Reservas 48 

Particulares de Patrimônio Natural, o que foi aceito pelos membros. 49 

Entretanto, os representantes das Prefeituras Municipais de Iconha e Rio 50 

Novo do Sul ressaltaram a insatisfação de muitos produtores da bacia com 51 

o governo do Estado, uma vez que eles assinaram os contratos de 52 
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participação para o Programa Estadual Reflorestar e ainda não receberam 53 

os recursos financeiros previstos nos projetos, estando a execução do 54 

programa atrasada. O Presidente e a Secretária Executiva destacaram que 55 

o Ministério Público tem acompanhado a elaboração dos Planos de Bacia. 56 

O Presidente comunicou que foi convocado pelo CERH para comparecer 57 

na reunião do conselho para homologação da posse dos membros do 58 

comitê. Também informou que os membros Delnir Faria e Paulo Decotelli 59 

da Silva não estão podendo participar das reuniões do comitê, devido à 60 

problemas de saúde. O Presidente, Sr. Júlio Glauco Pontes da Silva, 61 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dez horas e 62 

quarenta minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, Karla Volponi 63 

Fornaciari, Secretária Executiva deste comitê, lavrei a presente ata, que vai 64 

devidamente assinada por mim e pelo Presidente. 65 
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